

百强县潍坊占两组两连号

寿光、诸城财政收入高于平均水平

本报8月18日讯(记者 庄文石 于潇潇)日前,在2010年全国县域经济科学发展交流年会上,全国县域经济百强县(市)出炉,18日,记者从有关部门了解到,此次潍坊有4个县级市上榜,其中寿光最高,居全国第34位,诸城居35位,青州居76位,高密居77位。

据介绍,百强县的评选要考察当地的经济指标和社会指标,不仅

评价县域经济的“竞争力”,还评价县域经济的“科学发展”。其中经济指标包括当地的人均GDP、地方一般预算财政收入、人均GDP、城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入等。

全国县域经济百强县(市)的平均财政规模为:人口83.49万人,地区生产总值407.10亿元,地方财政一般预算收入22.93亿元,人均地

区生产总值为54350元,城镇居民人均可支配收入约19750元,农民人均纯收入约9240元。潍坊市有关统计数据,2009年各县市区地方财政收入中,领头羊寿光市为25.1亿元,第二位诸城市为24.6亿元,高于全国百强县平均财政收入水平。青州、高密稍低。

在2009年的全国百强县评选中,寿光居26位,诸城35位,青州和高密分别居81、83

位。

据了解,2010年全国县域经济科学发展交流年会上,由中郡县域经济研究所和辽宁省有关部门主办。本次大会上所做的《第十届全国县域经济基本竞争力与县域科学发展评价报告》,是由中郡县域经济研究所·县域经济基本竞争力评价中心,以公开资料为基础,经资料的对比、核实、甄别作出的,评价以2009年各县域经济指标为准。

潍坊整改 269 家排污大户

主要涉及钢铁、化纤、印染、造纸等行业

本报8月18日讯(记者 于潇潇)18日,记者从潍坊市节能减排新闻发布会上获悉,目前,潍坊已关闭取缔高污染企业104家(条),对269家企业实行了停产、限产或限期治理。

据介绍,被关闭及整改的企业主要涉及钢铁、化纤、印染、造纸等排污量较大的行业。同时,潍坊市还投入5.8亿元,完成寿光中冶华天等4家污

水处理厂的升级改造,建成了虞河下游等5个污水处理厂,对寿光城北等7家污水处理厂进行了管网配套,铺设截污管网54公里。积极开展河道清淤疏浚、保洁整理、生态修复等综合整治,共清理河道及管网129.8公里、开挖新河24.5公里、清运土石方等46.11万方,六河六片区治污攻坚战取得了决定性胜利。

潍坊增 2 个小农水重点县

青州、高密入选,总数达到 5 个

本报8月18日讯(记者 韩杰杰)18日,从潍坊市水利局获悉,青州、高密今年入围全国小型农田水利重点县行列,潍坊全国小型农田水利重点县总数达到5个。

青州、高密两地目前已顺利通过2010年山东省小型农田水利重点县专家公开评审,正式入围全国小型农田水利重点县行列,潍坊继去年寿光、昌邑、安丘三

市入围后,又添两个县市。青州市三年计划总投资21347万元,规划内容主要包括高效节水灌溉工程和小型水源工程两种类型,涉及益都办事处、黄楼办事处、何官镇、高柳镇、东夏镇、庙子镇、弥河镇7个镇(街办)。高密市三年计划总投资15194.18万元,工程内容为水库灌区和扬水站灌区节水改造与配套工程,共发展节水灌溉面积9万亩。

小志愿者 公园里倡文明

18日,在潍坊市人民公园,几名小志愿者正在执勤。据了解,这些小志愿者来自大庄子社区,每天都会到公园内执勤,主要是对一些市民游园时的不文明行为进行劝导。

本报记者 孙国祥 摄影报道



乾隆杯酒业成功酿制“天赐龙吟”、“天韵龙吟”两款名酒

皇家窖藏话名贵 天赐龙吟非寻常

我国的诸多行业里,酿酒业是一门既古老又现代、既普通又神秘的行当。可以说,同样的原料,同样的工艺,同样的器具,但不同的人就能酿出不同的酒。

乾隆杯酒业的全国劳动模范、著名白酒勾兑师张秀敏同志,便是在白酒酿造的对应和不同上苦苦探索、孜孜追求。经过十年艰辛的尝试和磨练,终于研制成功了“天赐龙吟”、“天韵龙吟”两款美酒,为白酒爱好者提供了更好的享受和选择。

那么,“天赐龙吟”、“天韵龙吟”两款美酒的好处究竟在哪里呢?其实,如果加以浓缩和概括的话,仅仅用八个字便可以形象地描述和表达,这便是“皇家窖藏 和顺龙吟”。

皇家窖藏 大有渊源可追溯 现代精英 纠根寻底查脉络

乾隆杯酒业的“皇家窖藏”之说,是大有渊源可追的,起自一段家喻户晓的历史传奇。

当年,乾隆皇帝微服私访山东昌邑北部的盐业及海防,路遇潍河岸畔时,突遇暴风雨身陷泥潭,并且感染伤寒,幸遇当地酿酒世家满世龙救驾转危为安。后乾隆皇

帝特赐满世龙酿酒秘方及九龙玉杯,这才有了乾隆杯酒的御窖之说和盖世盛名。

然而,历史烟云欲盖弥彰,兴衰更替几经变迁。到了民国初期,御窖之说已经变得错综复杂,号称嫡传正宗的不下十余家。再后来公私合营,所有窖藏并入一库,谁还管哪是御窖哪是民品。因此,在很长的一个阶段里,都统称为昌邑酒。

随着市场经济的最终确立,人民生活水平的逐步提高,品尝当年的御窖,享受皇家的好酒,又成为人们追求时尚。于是,乾隆杯酒业的全国劳动模范、著名白酒勾兑师张秀敏,早在十余年前便确立了这一课题,带着她的团队展开了深入细致地挖掘和研究。

独树一帜 揭示深层之奥妙 多种途径 改善美酒之风范

有原因就有探索,有付出就有收获。多年的勤奋耕耘,张秀敏和她的团队终于收获了研究的果实,揭开了皇家窖藏的奥秘。

原来皇家御窖的核心内容,便是充分利用酒窖陈酿的过程。由于当年的御窖藏酒,有一套极为严格的程序,故对酒窖要求也非常之高。

可以说,新酿之酒,就像一个新生儿那样幼稚。必须经历窖藏处理,才能长大和成熟。

然而,御窖的窖藏非常讲究。首先是空间的设计,须转运方便,大小适中,就连房屋的高矮、平方及立方的换算,都必须天衣无缝。这样才能做到长期贮存,越陈越好。

通风换气在御窖里的作用不可小视,空气的运动和酒精的挥发要控制得恰到好处。这样,整个的库房能够适当地呼吸,酒精挥发也可以起到互补的作用。同时要严格杜绝有异味的物体进入,保持里面恒定的温度和湿度,从而达到窖藏之久的极致。

张秀敏还对光线运用有着特别的研究,因为这御窖藏酒上的作用非常重要。还有震动的干扰,安静的程度,照明的设置等等,用以达到降低酒精含量、改善酒质风格、重塑酒的格调之目的。

科技检测 运用现代之手段 三大要素 形成十里之酒香

然而,仅仅有了以上这些还不够。张秀敏和她的团队们又运用现代科技手段,对传统窖藏过程进行了理论

上的分析、精确的监测和科学的论证。

研究的结果很有启发性,御窖的作用就是将精选的优质原浆酒,盛入专门的陶质容器贮藏。首先使原浆在未添加白酒以外任何物质的基础上,充分保持酒分子的稳定性,被张秀敏总结为三大要素。

一是御窖藏酒的充分挥发要素。新酿白酒,通常含有硫化氢等挥发性物质,同时也含有醛类等刺激性挥发物质。通过高质量的窖藏,就能够有效的自然挥发,使白酒的刺激性味道大大减轻,饮用起来极为甘醇可口。

二是酒分子间的调整融合要素。由于酒精和水都是极性分子,进入御窖后,促使乙醇分子和水分子的排列逐步理顺,从而加强乙醇分子的约束能力,降低乙醇分子的活跃程度,加上其它香味物质分子的交织互动作用,使窖藏白酒口感变得更醇正、绵软和柔和。

三是御窖藏酒的化学变化要素。窖藏过程中,白酒一直都在进行自然地、悄悄地、缓慢地但却是稳定地化学变化,以形成新的、妙不可言的酯类物质。时间越长,生成的这种新型酯类就越多,酒的香气也就越大。

所谓开瓶十里香、隔墙醉,就是这个道理。

所以,乾隆杯酒业推出的“天赐龙吟”、“天韵龙吟”两款美酒,就出自这样的御窖,酒龄至少十年以上,可谓经历了岁月流转,吸收了日精月华,必然成为美酒中的上品。

传统经典 开宗明义讲和顺 龙吟美酒 继往开来谱新篇

“和顺龙吟”的提法,集中体现了“天赐龙吟”、“天韵龙吟”两款美酒的意念、韵味和品质。

和顺,是中华民族语言大家族中,一个悠久优美的词汇。然而,和顺又有丰富内容。《易经》解释为:“上以和顺成圣人之道德,下以治理推断人伦之正义。”汉代经典中认为:“上义高节则民兴行,宽柔则众相爱。”由此可见,“和顺”在中国传统文化中所占的重要位置。

如果进行分解就会发现,“和顺”中的和,首先源自音乐,叫做一人唱、百人和,即表示平稳、和缓。用在人际关系里,为协调和均衡;用在社会关系中,为和谐与和平;即使用在数学里,也是多数相加的结

果。再仔细分析,和不就是天韵吗。因此,和也可以称为美酒“天韵龙吟”的意念代码。

“顺”的含义就更加广泛了,顺风、顺水、顺序、顺应、孝顺、顺理成章、一帆风顺等等,总之是向着一个方向。由此可见,天赐不正是代表了顺吗。从这层上说,顺又堪称美酒“天赐龙吟”的意念代码。

所以,“皇家窖藏 和顺龙吟”俱有出处,历史悠久,博大精深。因此成为乾隆杯酒业“天赐龙吟”、“天韵龙吟”两款美酒的广告用语。



祝贺《乾隆赐酒》首发式暨 乾隆杯酒业 新品发布会于8月29日在潍坊富华国际大酒店隆重举行

潍坊市 蓝天医院
男女湿疣疱疹康复医院

最新科研技术 一次性彻底治疗 不激光·不手术

速治湿疣疱疹永不复发

湿疣疱疹是一种传染性强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。传染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃疡为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

一 中药埋植 一次性治疗 永不复发
药费 296元

快速一针排毒
将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病毒,使疣体脱落,三小时让患者亲眼看到淡黄色毒素排出。

湿疣疱疹连根拔
不激光、不手术;疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活髓鞘神经休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障
当天治疗,当天见效。凡经本院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障。偶有复发者免费治疗。

24小时专家热线: 0536-8284120
地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼湿疣疱疹科 市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)
有大型停车场免费停车